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2448º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  25/08/2025 19:00
  Encerramento: 25/08/2025 20:30

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                                   Aos Vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às
19h, tendo como sede do Legislativo, a escola Major Alberto Rodrigues Da Costa-
MARC, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária itinerante. Sob a
Presidência da Verª. Tereza Moreira.  Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros
Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite,
Andrea Insfran, Erney Cunha Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira
de Lima, Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil , Rudimar de Oliveira Nunes
e Rosineide Maciel da Silva, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Foi colocada em discussão e votação a Ata nº
2447/25, que foi aprovada por unanimidade. Não houve expediente. Prosseguindo
passou-se a apresentação das indicações dos senhores vereadores constantes do
seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira:  Indicação de n°s. 044, ao Sr.  Prefeito
Municipal Juliano Miranda Guga, que determine ao setor competente, que aloque
recursos junto ao Excelentíssimo Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Sr.
Eduardo Riedel, para investimentos de execução de obras de pavimentação asfáltica
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com drenagem, na Vila Santa Luzia. 045/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
Miranda – Guga, que estude a possibilidade de denominar um dos CIEIs, que se
encontram em construção, com o nome de “Chakib Kadri”. Dona Chakib era a mãe do
Dr. Mafucci Kadri, médico, grande incentivador do nosso município em diversas áreas,
destacando-se na educação e saúde. Requerimento nº 014/25, a Mesa Diretora, ouvido
o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº
005/2024, que envie expediente a Secretaria de Educação, solicitando as seguintes
informações:  qual o número de crianças autistas na Rede Municipal assistidas por
professor de apoio, qual o grau de autismo? todos os que tem TEA são laudados? De
autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa:  indicações n°s. 040, ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda – Guga, solicitando ao Sr. Prefeito que determine ao setor competente
da municipalidade que realize serviços de recuperação de bueiro na estrada do
Assentamento Quero-Quero, para melhor conservação das vias e garantia de
escoamento de água pluviais. 041, a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Deputado Federal Vander Loubet, para que
viabilize recurso junto ao governo federal no valor de R$ 1.000,000,00 (hum milhão de
reais), para a construção de uma Praça de Lazer, completa, para atender as vilas Seac,
Parque das Araras e Oswaldo Monteiro. 042/25, a Mesa Diretora, que envie expediente
ao Sr. Secretário de Infraestrutura Thiago Monteiro, solicitando ao mesmo que estude a
possibilidade de fazer serviço de varrição da pavimentação asfáltica da Rua Márcia
Valéria Freitas, em especial perto do Motel Chalana, bem como,  em toda a sua
extensão, pois há um acúmulo de areia que desce das ruas que não são
pavimentadas. De autoria do Ver. Alexandre Pitangueiras: indicação a Mesa Diretora,
que seja enviado expediente à Senadora Soraya Thronick –UNIÃO BRASIL, solicitando
a destinação de recursos, por meio de emenda parlamentar, no valor de R$.500.000,00
(quinhentos mil reais), a serem investidos exclusivamente na Saúde do nosso município,
nas áreas de Média e Alta Complexidade. De autoria da Verª. Andrea
Insfran: Requerimento nº. 006,  à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental,
nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e
Congratulações, ao Sr. Daniel Semzack, carinhosamente conhecido como Pastor
Daniel) e a todo o Departamento de Iluminação Pública do município. Requerimento
007/25, à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do Artigo
165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Aplausos e Congratulações, ao
Prof. Idemar Marcos Aquino dos Santos Júnior, Professor e coordenador da Academia
da Saúde no Parque das Araras. De autoria Ver. Glaucio Cabreira: indicações nºs
007 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que
estude a possibilidade de fazer uma quadra de areia próxima ao campo futebol pra
atender a comunidade das Vilas:  Seac, Oswaldo Monteiro, Parque das Ararás, lote
Urbanizado e vilas adjacentes. 008 a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Thiago Monteiro,
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solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer de fazer o serviço de
sinalização, vertical e horizontal da Rua Márcia Valéria Freitas, na Vila Angélica II. De
autoria do Ver. Jaime Echaverria: indicações nºs 022, ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda – Guga, solicitando ao Sr. Prefeito,  que aloque recursos junto ao
Excelentíssimo Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. Eduardo Riedel,
investimentos para a execução de obras de pavimentação asfáltica com drenagem nas
seguintes vias:  Rua São Paulo, com suas transversais, entre a Rua Padre Manoel da
Nóbrega e a Rua Rio Verde, em toda a sua extensão até a Escola MARC, e os acesso
até a Rua Márcia Valéria de Freitas. 024/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda
– Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que aloque recursos junto ao Excelentíssimo
Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, Sr. Eduardo Riedel, para investimentos
de execução de obras de pavimentação asfáltica com drenagem, na Vila Oswaldo
Fernandes Monteiro. De autoria do Ver. SGT Jota Pereira: indicação nº 010, ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que estude a
possibilidade colocar um guarda patrimonial, em período integral na Academia da
Saúde, localizada na Rua Rio Verde, esquina com a Rua Uiarapuru, no Jardim
Panorama. Estamos reiterando pedido de nossa autoria doa dia 17 de fevereiro de
2025. De autoria do Ver. Rudimar Cabeleireiro: indicação nº 013, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda - Guga, que avalie juntamente com a pasta competente da
municipalidade, a viabilidade de disponibilizar rede de internet sem fio (Wi-Fi) gratuita
nos Postos de Saúde do município e Secretaria de Saúde para acesso da população.
De autoria da Verª. Marilsa Bambil: Indicação nº 008/25, o Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda - Guga, solicitando que a quadra de areia, usada antigamente pelas
mulheres, na vila Panorama (ao lado do PAM) seja revitalizada para atender a
população. De autoria do Ver. Diego Olidio da Silva:  indicação nº. 031/25, ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda - Guga, solicitamos ao mesmo que reavalie a
decisão de cortar os professores de apoio considerando o caráter imprescindível de sua
atuação para alunos com necessidades complexas, que demandam intervenções
pedagógicas especificas, elaboração de planos de ensino individualizados e mediação
da aprendizagem com base em currículo adaptado. Colocadas todas as proposições em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo, dando sequência a
sessão, passou-se a palavra para os vereadores inscritos em livro próprio, para suas
considerações finais. Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem
tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

                                            Sala das Sessões, em 25 de agosto de 2025.

VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
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Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL - PP
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA - PP
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
 
VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
  
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
  
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
 

Justificativa
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